

В Майминском районе возбуждено уголовное дело об убийстве



Следователями Майминского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении 55-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 23 декабря 2019 года около 20 часов 30 минут в селе Кызыл-Озек Майминского района Республики Алтай в одном из частных жилых домов по улице Грушевая после совместного распития спиртных напитков 55-летний хозяин домовладения, приревновав к гостю свою супругу, на почве внезапно возникших неприязненных отношений с применением значительной физической силы нанес 40-летнему местному жителю множественные удары топором в область головы, причинив тем самым потерпевшему телесные повреждения не совместимые с жизнью, от которых он скончался на месте происшествия.

Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Органом предварительного следствия решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также обстоятельств, способствовавших совершению расследуемого преступления.

24 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1424154>